

ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Регламент/разъяснение (46) О юридической фиксации ИВДИВО

Утверждаю. КХ 20122024

В связи с проводимой Министерством Юстиции РФ регламентной, раз в несколько лет, проверкой деятельности Метагалактических центров, созданных в юридической фиксации ИВДИВО, где, большая часть центров, проверку прошли, и на основе полученных данных, уточняем и регламентируем детали дальнейшей деятельности МЦ, по её итогам:

1. Метагалактический центр создан, и будет оставаться юридической фиксацией ИВДИВО, так как Сверхкосмическая Высшая Метагалактическая шестая раса Отец-Человек-Субъект-Землян остаётся МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ, даже в сверхкосмическом существовании. Человечество должно привыкнуть к СЛОВУ ИВО – Метагалактика и метагалактичности своей расы. И это навсегда.
2. Название МЦ в виде сверхкосмического (по просьбе некоторых Членов ИВДИВО), возможно, как сверхкосмического центра, но будет вызывать новые, более сложные требования к нашей деятельности, к чему мы пока не готовы. Решать это - каждому подразделению ИВДИВО самостоятельно. НО!!!! Отмечу деталь, где кроется проблема: сверхкосмос для людей – это солнечная система и галактика, что понижает градус космичности ответственности и восприятия нашей деятельности пред людьми и Планетой Земля. Да и вселенная, созидающая нас – Метагалактическая, в первом космосе. Отсюда, более лучший тренд – это метагалактический. Предлагаю оставить МЦ.
3. Выразить Метагалактику вовне – это МИССИЯ команд ИВДИВО. При явлении метагалактических частей вселенски, каждому Человеку, выявляется внутренний, невидимый процесс для граждан. Но, необходимо выразить метагалактичность вовне, вплоть до полётов в космическом метагалактическом пространстве и метагалактическом обустройстве жизни. И вот эту работу, нам выполнять и выполнять. Это очень долгий процесс.
4. По итогам проверки, множество вопросов возникло не к содержанию деятельности, что по Закону РФ, проблема самой организации, а к счетам за воду и иным материальным составляющим деятельности. Отсюда возникло предложение к руководству всех МЦ от ИВДИВО, о минимизации всех материальных данных, проводимых через счета и бухгалтерию, так как это не является основой деятельности МЦ. **Основа деятельности МЦ – это работа с гражданами материалами и методами Синтеза ракурсом Метагалактики, юридическое представительство подразделения ИВДИВО и аренда помещений для нужд команды ИВДИВО, то есть, Общины ИВАС КХ.**
5. Предлагаем перевести основной объём материальной ответственности на Общину ИВАС КХ, где по Законам РФ, любое сообщество граждан, может самостоятельно, вкладчину, собирать и распределять на свои нужды, средства и материальную часть деятельности (по другим странам – необходимо учитывать законодательство страны, но в РФ, где большая часть подразделений ИВДИВО с юрфиксацией МЦ, это действует). Тем более, Аватар Экономики отвечает теперь за офис, а, Аватар ЭП может вести учёт материальной базы, находящейся в управлении Общины ИВАС КХ. Где, Аватары – это выразители команды подразделения ИВДИВО, то есть, МЦ уже давно высвобождается ИВАС КХ для концентрации работы с гражданами, юридическом представительстве подразделений ИВДИВО, и договорах об аренде помещения для командной работы ИВДИВО. Иерархический ракурс не берём – это работа Аватара Иерархии, в выражении команды ИВДИВО. Тренд Аватара Иерархии, это явление организации Иерархии в ИВДИВО. В том числе, в соорганизации с МЦ ДЛЯ ГРАЖДАН! Внутри команды ИВДИВО – для ИВДИВО. Но это не МЦ!
6. Вдумаемся!!! У любого МЦ есть учредители, появившиеся только потому, что они Члены ИВДИВО и выразители команды подразделения ИВДИВО на территории, то есть, Аспекты Общины ИВАС КХ. Но, тогда, МЦ – это командное юридическое выражение не только команды ИВДИВО, но и её выражения общиной ИВАС КХ. Отсюда, например, растёт дилемма: приобретаемое имущество МЦ, фактически приобретается для учредителей МЦ, то есть, членам команды ИВДИВО. Тогда, какая разница, в приобретении офиса на физическое лицо, как члена команды ИВДИВО, или на МЦ, как юридическую организацию, выражающуюся теми же физическими лицами – учредителями МЦ, как членами команды ИВДИВО. Мы просто усложняем цепочку своей деятельности, боясь за безответственность физических лиц. Но в ИВДИВО, встретились и с безответственностью учредителей МЦ - физических лиц, ведущих политику собственными представлениями и накоплениями, и не исполняющих командные требования, что Советов ИВДИВО, что ИВДИВО. Так что, везде необходимо возвращать ответственность пред ИВАС КХ каждого. А, уж, любые действия каждого, будут всегда иметь космическую ответственность в веках. Этого не надо бояться – не ошибается тот, кто не действует. Но это необходимо понимать, в наш командный век, где команды должны состоять из развитых и активных личностей и лидеров, а не массы безответственных лиц, прячущихся за юридическое лицо, или за свои представления, в неисполнении решения команд.
7. В этой связи, и например, ИВДИВО, решением ИВАС КХ, определило, что при покупке офиса на физическое лицо, в виде Члена команды ИВДИВО, так и на МЦ, в виде физических лиц – учредителей МЦ, все в обязательной практике пишут завещание или в пользу МЦ, или в пользу АСЦФ, как юридической фиксации

- ИВДИВО. Но некоторые учредители, считают это нецелесообразным, из-за собственных страхов и предубеждений. Но решения все равно необходимо выполнять!
8. В этой связи, предлагается МЦ зафиксировать только на заключении договоров на аренду помещений от имени Общины ИВАС КХ (что не обязательно к публикации), так как учредители МЦ – это Члены Общины ИВАС КХ, и МЦ создана как юрисдикция подразделения ИВДИВО, создаваемого командой Общины ИВАС КХ. Напомню, Стандарт: ИВДИВО – это команда! А так как МЦ, создаётся членами команды Общины ИВАС КХ, как учредителями деятельности, то и МЦ принадлежит командному управлению подразделения ИВДИВО, то есть, Общины ИВАС КХ. И, далее, только на работе с гражданами, в продвижении Миссии команды ИВДИВО – организации применения Синтеза Метагалактически и расширения распознавания Частей каждого на Метагалактику, расширением Восприятия на Метагалактический космос.
 9. Предлагается завершить договора с Владыками Синтеза, так как в тексте найдены противоречия существующему законодательству и нашей деятельности в ИВДИВО, и определить, что МЦ заключает договор на аренду помещения для проведения Синтеза ИВО для команды Общины ИВАС КХ – подразделения ИВДИВО. А уже команда приглашает Владыку Синтеза и ведёт сбор ЭП для этой деятельности (что разрешено по Закону РФ), кладя на счёт МЦ только средства для аренды помещения и обеспечения деятельности МЦ, но не более того. Владыки Синтеза, при этом, приезжают как самозанятые (по Закону РФ) или по личной лицензии (как в отдельных странах), и ведут деятельность для команды ИВДИВО. Напомню Стандарт Синтеза: ЭП Синтеза не может быть проведёт ни через одну организацию, и вносится только лично, в прямом контакте каждого с ИВО и ИВАС КХ. Отсюда, договор Владыки Синтеза может быть с общиной ИВАС КХ, как не юридической организации, а не с МЦ. А нужен ли при этом, договор? Корректируем, деятельность новым осознанием.
 10. Главное! Необходимо освободить ресурсы МЦ, даже с отчётами, хотя мы их и прошли, на Миссию – внедрение метагалактичности во все сферы жизни работой с гражданами и юридическом представительстве команды ИВДИВО, работой с администрациями соответствующих территорий по разным вопросам, юридической аренде офиса и залов Синтеза ИВО в пользу Общины ИВАС КХ – команды ИВДИВО. ЭТИМ И ОГРАНИЧИМСЯ. Отстраиваемся!